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Положение 

о районном смотре - конкуре отрядов ЮИД на темы: «85 лет на страже жизни» и «Поздравляем наставников!» в честь 85-летия образования службы пропаганды безопасности дорожного движения

1. Общие положения:       

Районный конкурс отрядов ЮИД «Поздравляем наставников!» в честь 85-летия образования службы пропаганды безопасности дорожного движения (далее – Конкурс) проводится Управлением образования, МБОУ ДО СЮТ Неклиновского района согласно плану работы Министерства общего и профессионального образования Ростовской области. Конкурс включает в себя два выступления: представление работы отряда на заданную тему («Пропагандист – звучит гордо) и представление поздравления инспекторов пропаганды с 85-летием образования службы («Поздравление наставников»).
Целями и задачами конкурса являются:

- привлечение школьников к участию в пропаганде безопасности дорожного
движения среди детей и взрослых, формирование у них ответственного
отношения к соблюдению Правил дорожного движения;

- вовлечение школьников в отряды юных инспекторов движения;

- знакомство школьников с историей развития службы ГАИ-ГИБДД, в том числе подразделений пропаганды безопасности дорожного движения

- активизация работы отрядов ЮИД с участием ветеранов и сотрудников Госавтоинспекции, привлечением средств массовой информации, заинтересованных организаций и ведомств;

- представление новых и эффективных форм деятельности отрядов ЮИД;

- совершенствование учебно-методической базы образовательных организаций для решения задач профилактики детского дорожно-транспортного травматизма;

- обновление атрибутики отрядов ЮИД;

- повышение имиджа сотрудников Госавтоинспекции;

- повышение роли родителей несовершеннолетних в вопросах обучения детей безопасному поведению на дорогах.

Конкурс проводится  в два  этапа:

муниципальный  -   с 13 марта по 17 марта 2017 года, 10:00;
зональный областной  - 14 апреля  2017 года, 10:00
2.   Участники  конкурса
Участниками смотра являются отряды ЮИД образовательных учреждений района, руководители отрядов ЮИД.
3.  Условия проведения  конкурса
Отряд ЮИД в количестве 10 человек в парадной форме представляет 2 выступления по темам «85 лет на страже жизни» и «Поздравляем наставников»
 I выступление:
Для участия по теме: «85 лет на страже жизни» отряд ЮИД в количестве 10 человек  представляет на  конкурс  очерк «Пропагандист - звучит гордо» (до трёх листов печатного текста 14 шрифтом Times New Roman). Очерк должен быть посвящён сотрудникам и ветеранам подразделений пропаганды, содержать краткую биографическую справку, информацию о годах службы в пропаганде, звание, должность, особые заслуги, а также подкрепляться фотоматериалами (презентацией). Выступление до 5 минут. Представление темы (поисковая работа) конкурсантов происходит в произвольной форме (агитбригада, мюзикл, КВН и т.д.).
II выступление:                              

Отряд ЮИД в количестве 10 человек в парадной форме представляет на конкурс выступление на тему «Поздравление наставников!», в котором отряд ЮИД рассказывает о создании пропаганды в системе МВД и биографическую справку сотрудников, наставников. Выступление должно подтверждаться наглядными материалами (фото-видео съемка), презентация выступления, плакаты и др. Продолжительность выступления до 3-х минут. 
 Критерии оценки  конкурса

Соответствие заданной теме, музыкальное оформление, композиционная грамотность, четкость исполнения, наличие наглядных материалов, качество и количество представленных видео- и фотоматериалов, наличие на форме отрядов светоотражающих элементов. 
4.  Награждение победителей.

  Команды ЮИД, занявшие 1, 2, 3 места по каждой теме выступлений награждаются грамотами Управления образования. Команды, занявшие 1 места в выступлениях, участвуют в зональном этапе областного конкурса.
5.  Состав жюри районного конкурса:

- Саврасова Ю.В. – зам. начальника РУО, председатель жюри;

- Лукиенко В.И. – методист МБУО РИЦ, член жюри;

- Торопов Н.В. – старший лейтенант полиции, инспектор по пропаганде дорожного движения отделения ГИБДД отдела МВД России по Неклиновскому району, член жюри;

- Тихая Т.Г. – методист МБОУ ДО СЮТ Неклиновского района, член жюри;

- Журба Е.Н. – зам. директора по УВР МБОУ ДО СЮТ Неклиновского района, член жюри;

- Холодов В.А. - директор МБОУ ДО СЮТ Неклиновского района, член жюри.
